
تمارین نهم سری

٢ عمومͬ ریاضͬ درس

٩٧ زمستان

خدا نام به

،𝑎 ∈ ℝ ثابت مقدار هر برای دهید نشان ،𝜕𝑓
𝜕𝑥 = 𝜕𝑓

𝜕𝑦 = ۰ اگر باشد. مشتق پذیر تابعͬ 𝑓 ∶ ℝ۳ → ℝ کنید فرض ١ سوال

است. ثابت تابعͬ 𝑔(𝑥, 𝑦) = 𝑓(𝑥, 𝑦, 𝑎)

بͽیرید: نظر در را زیر ضمنͬ معادله ٢ سوال

𝑙𝑛(𝑥𝑦) + ۲𝑒
𝑧
𝑥 − 𝑥۲𝑦 + 𝑥 + 𝑧 − ۲ = ۰

نوشت؛ 𝑦 و 𝑥 از تابعͬ برحسب را 𝑧 ͬ توان م (𝑥, 𝑦) = (۱, ۱) از مناسب ͬͽهمسای ͷی در دهید نشان الف)

از استفاده با آیا کنید. مشخص را آن نوع و است 𝑧 = 𝑧(𝑥, 𝑦) برای بحرانͬ نقطه ͷی (۱, ۱) نقطه دهید نشان ب)

کرد؟ مشخص را بحرانͬ نقطه نوع توان مͬ دوم مشتق آزمون

بیابید: شده خواسته قید تحت را زیر توابع ومینیمم ماکزیمم لاگرانژ، ضرایب روش ͷکم به ٣ سوال

𝑦۲ + 𝑧۲ = ۱ و 𝑥۲ + 𝑧۲ = ۱ که به طوری 𝑓(𝑥, 𝑦, 𝑧) = 𝑥𝑦𝑧 (١)

𝑥۲
۱ + ... + 𝑥۲

𝑛 = ۱ که به طوری  𝑓(𝑥۱, ..., 𝑥𝑛) = 𝑥۱ + ... + 𝑥𝑛 (٢)

𝑥۲
۱ + ... + 𝑥۲

𝑛 = ۱ که به طوری  𝑔(𝑥۱, ..., 𝑥𝑛) = 𝑥۱ + ۲𝑥۲ + ... + 𝑛𝑥𝑛 (٣)

𝑥۲ + ۲𝑦۲ + ۴𝑧۲ + ۲𝑥 − ۸𝑧 ≤ ۱۱ که به طوری  𝑓(𝑥, 𝑦, 𝑧) = −𝑥 + 𝑦 + ۲𝑧 + ۴ (۴)

𝑓(𝑥, 𝑦) = صورت به  را 𝑔 تابع .|∇𝑓| =
√
۲ همواره که باشد مشتق پذیر تابعͬ 𝑓 ∶ ℝ۲ → ℝ کنید فرض ۴ سوال

که: بیابید طوری را 𝑏 و 𝑎 مقدادیر کنید. تعریف 𝑓(𝑥𝑦, ۱
۲(𝑥۲ − 𝑦۲))

𝑎(𝜕𝑔
𝜕𝑥(𝑥, 𝑦))۲ − 𝑏(𝜕𝑔

𝜕𝑦(𝑥, 𝑦))۲ = 𝑥۲ + 𝑦۲


